
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 114/23  
 
 
CONSIDERANDO que, as áreas públicas localizadas nos Bairros Vila Nova Votorantim, 
Conjunto Habitacional “Mário Augusto Ribeiro” (ProMorar), Jardim São Matheus, Altos de 
Votorantim e bairros adjacentes, estão parcialmente cobertas pelo mato alto e com acúmulo de 
lixo e restos de materiais de construção; 
 
CONSIDERANDO que, tal situação favorece a proliferação do mosquito da dengue e a 
presença de insetos e de roedores, os quais invadem as residências próximas; e, além disso, 
acaba dificultando o tráfego de veículos e de pedestres, já que as pessoas são obrigadas a 
transitar pelo meio-fio das ruas para desviarem do mato alto, correndo o risco de serem 
atropeladas; e 
 
CONSIDERANDO que, é de grande importância que haja um plano de governo com um 
cronograma de manutenções básicas para os bairros. 
 
Diante do exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se 
oficie à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração Municipal já fez um cronograma de serviços de manutenções de limpeza, 

roçagem e zeladoria das praças públicas, para atender os bairros Vila Nova Votorantim, 
Conjunto Habitacional “Mário Augusto Ribeiro” (ProMorar), Jardim São Matheus, Altos de 
Votorantim e bairros adjacentes para ser executado, o mais breve possível? 

 
b) Em caso positivo, poderia nos informar qual é esse cronograma, para que possamos informar 

os munícipes que nos questionam? 
 
c) Em caso negativo, poderia estudar um plano para que haja um planejamento de manutenções 

nos bairros citados acima? 
 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
 TV Votorantim – Canal 3; 
 Jornais: Ipanema, “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Diário de 

Sorocaba” e “Cruzeiro do Sul”; 
 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 
 Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 
 Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br; e, 
 Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 
Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 23 de maio de 2023. 

 
 

JOSÉ ANTONIO DE OLIVEIRA 
Vereador 


